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Centar za odgoj i obrazovanje osnovnoškolska je ustanova u kojoj se obrazuju učenici s teškoćama u razvoju s područja cijele
Krapinsko-zagorske županije i u manjem broju iz susjednih županija. Opći cilj projekta je osigurati infrastrukturne i materijalne
kapacitete za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevne škole te oblikovati primjereno i poticajno okruženje
svim korisnicima Centra za odgoj i obrazovanje, te stvoriti preduvjete za otvaranje i povezivanje Centra s lokalnom sredinom. Cilj
projekta je osigurati povećanje kvalitete odgoja i obrazovanja djece i mladih s teškoćama u razvoju te edukacijsko- rehabilitacijskih
postupaka kroz ulaganja u nove, adekvatne prostore i sadržaje. Specifični ciljevi projekta su izgradnja nove građevine Centra za
odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice te izgradnja nove školske sportske dvorane u svrhu školske nastave i školskih aktivnosti. Na
taj način će se osigurati dodatni kapaciteti za 196 djece u ukupno 34 učionice, od kojih je 14 dodatnih učionica u odnosu na
postojeće kapacitete te kroz novu jednodijelnu školsku sportsku dvoranu Provedbom projekta osigurat će se bolji uvjeti za učenje i
poučavanje djece s teškoćama u razvoju koja polaze nastavu u Centru za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice, a cjelokupna
infrastruktura obuhvaća prilagođene prostore za redovni odgojno-obrazovni program, tjelesni zdravstveni odgoj i program
socijalnih usluga. 
Projektom se uspostavlja kvalitetna socijalna infrastruktura te proširuje spektar socijalnih usluga na području Općine Krapinske
Toplice, ali i u Krapinsko- zagorskoj županiji. Izravan učinak projekta na djecu koja su ciljna skupina bit će vidljiv u kvaliteti odgoja i
obrazovanja koja će se ovim projektom podići na najvišu razinu te osigurati bolji uvjeti za učenje i poučavanje svim polaznika
Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice. Prelaskom škole u jednosmjenski rad i cjelodnevnu nastavu nastoji se dostići
europske standarde obrazovnih sustava, a već samim radom škole u jednoj smjeni smatra se da je omogućen jednak pristup i
kvaliteti obrazovanja svim učenicima. Projektom se doprinosi i smanjenju regionalnih razlika budući da se jednakim pristupom i
kvaliteti obrazovanja omogućava djeci u ruralnim sredinama isti stupanj obrazovanja kao i djeci u gradskim sredinama.

OSOBNA ISKAZNICA PROJEKTA
Izgradnja građevine Centra za odgoj i

obrazovanje Krapinske Toplice i izgradnja
školske sportske dvorane

Projekt se provodi na temelju ugovora za dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma
za oporavak i otpornost u okviru Poziva na dostavu bespovratnih sredstava Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje

osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole.
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Korisnik bespovratnih sredstava

Krapinsko-zagorska županija

Magistratska ulica 1
49000 Krapina

ured.zupana@kzz.hr
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„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni
stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno
službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni
Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati

odgovornima za njih.”


